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SUITES feuille 144

Soit (u,) la suite définie par uy =3, u; =6 et, pour tout entier naturel n :

] 1
Upyz = ZUnH = ZHH-

Le but de cet exercice est d'étudier la limite éventuelle de la suite (1i,).

Partie A :

On souhaite calculer les valeurs des premiers termes de la suite {u,;) 4 I'aide d'un tableur.
On a reproduit ci-dessous une partie d'une feuille de calcul, oh figurent les valeurs de uy et de
Ly .

Uy

=]|&h n | Ba| =
v e|w|m]~a]z]=

1. Donner une formule qui, saisie dans la cellule B4, puis recopiée vers le bas, permet d'ob-
tenir des valeurs de la suite (1,) dans la colonne B.

2. Recopier et compléter le tableau ci-dessus. On donnera des valeurs approchées a 10~2
prés de i, pour n allantde 2 4 5.

3. Que peut-on conjecturer 4 propos de la convergence de la suite (u,)?
Partie B : Etude de la suite

On considére les suites (1) et () définies pour tout entier naturel n par :
1
Uy = ligs] — Zu" el Wp=Llp-1T.

1. a. Démontrer que (1,,) est une suite constante,
. . 1 21
b. Endéduire que, pour tout entier naturel n, uyy = 1 Uy + T
2. a. En utilisant le résultat de la question 1. b., montrer par récurrence que, pour tout

entier naturel B, Lg < lige < 15.
b. En déduire que la suite (1) est convergente.

3. a. Démontrer que (iv,) est une suite géométrique dont on précisera le premier terme
et la raison.

1 n=1
b. Endéduire que, pour tout entier naturel n, 1, =7- [E] .

c. Calculer la limite de la suite (1,,).



